

Zpráva o činnosti školní družiny – září 2023

Do školní družiny je ve školním roce 2023/2024 přihlášeno 30 žáků.

1. ročník	7 žáků (2 dívky a 5 chlapců)
2. ročník	9 žáků (3 dívky a 6 chlapci)
3. ročník	6 žáků (4 dívky a 2 chlapců)
4. ročník	4 žáci (1 dívka a 3 chlapci)
5. ročník	4 žáci (1 dívka a 3 chlapci)

Průměrná docházka v září činila 27,5 žáků denně.

V prvním zářijovém týdnu jsme mezi sebe uvítali nové žáky prvního ročníku. Seznamování probíhalo v komunitním kruhu, při této příležitosti jsme také zopakovali pravidla chování a bezpečnosti při všech činnostech v ŠD. V tomto měsíci jsme ve školní družině přečetli knížku s názvem „Uf, oni přistáli“.

Letošní celoroční téma je „Kosmická cestovní kancelář Proxima“, budeme prozkoumávat vesmír a věnovat se přípravě a expedicím kosmických výprav za poznáním.

Naši malí začínající kosmonauti se již v září dozvěděli první informace o slunci a sluneční soustavě. V pracovních činnostech vyráběli raketu z papíru či sluneční soustavu a ve výtvarné výchově kreslili pomocí vodových barev planetu Zemi.

V komunitních kruzích jsme si s žáky povídali o následujících tématech: Září – Kouzelná slovíčka, Podzimní sklizeň na poli a v zahradě, 28.9. Den české státnosti. V hudebních chvílích jsme se zabývali rytmizací říkadel.

V kroužku angličtiny si žáci 1. ročníku osvojili díky Stevovi a Maggie základní pozdravy a fráze: What's your name? How are you? How old are you?

Ve volných chvílích děti ve školní družině skládaly pexetrio, puzzle, hráli hry Vzhůru do provozu, Citrónek, Zdravá abeceda, naučily se básničku „Podzim“, hrály Dobble a Arcticu nebo se věnovaly konstruktivním činnostem se stavebnicí lego, kapla či magnetickou stavebnicí.

Počasí v měsíci září nám velmi přálo, proto jsme velmi často využívali školní zahradu a hřiště. Při řízených činnostech jsme hráli míčové hry – vybíjenou, vracečku, fotbal, a honičky – Molekuly, Chobotničky, Na ovečky a na vlka, také jsme využívali dětmi oblíbené cvičení s lanem, průpravná cvičení s míčem. Při volných činnostech žáci využívali prolézačky, houpačky, koloběžky. Také jsme na školní zahradě hráli skupinovou hru Hvězdný výlet, kdy děti skládaly tajenku z hvězd rozsetých po zahradě.